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UVOD 

Pitanje: 

Da li postoji opravdana potreba za isticanje 

informativnih tabli na dečijim igralištima sa 

sadržajem o nameni, uslovima korišćenja, 

zabranama, važnim telefonima …? 

Odgovor: 

Da. 

Pitanje: 

Da li postoji zakonska obaveza, za 

isticanjem informativnh tabli na dečijim 

igralištima? 

Odgovor: 

Ne. 

Informativne table na dečijim igralištima, sa 

aspekta bezbednosti predstavljaju veoma 

bitan element za prevenciju nesreća. Na 

žalost obaveza postavljanja-isticanja ovih 

tabli i sam njihov sadržaj nisu uređeni 

zakonskim aktima i tehničkim propisima, a 

često se dešava da preduzeća odnosno 

ustanove koji upravljaju igralištima i pored 

dobre volje da postave informativne table 

nisu sigurni koje infomacije treba da sadrži 

tabla.  

Slika 1. Loš primer informativne table. 

Takođe postoje i primeri gde se odgovorni 

za upravljanje dečijim igralištima ograđuju 

od bilo kakvih posledica i povreda koje se 

mogu dogoditi na dečilim igralištima a pri 

tome nisu ni svesni da isticanjem oznaka 

upozorenja nemogu izbeći odgovornost 

ukiliko dođe do povrede zbog ne ispravnosti 

igrališta ili ne usklađenosti sa Standardom 

EN 1176.  

SADRŽAJ INFORMATIVNE TABLE 

Na osnovu najbolje prakse, dobrih primera 

iz zemalja EU i Standarda EN 1176, 

pružamo vam osnovne karakteristike o 

izgledu, sadržaju i mestu postavljanja 

informativnih tabli.  

Informacione table se postavljaju na svim 

ulazima ili prilazima ogralištu, u nivou 

pogleda i iz pravca prilaza. Ne smeju biti 

zaklonjene drugim predmetima niti same 

smeju da zaklanjaju druge oznake i 

obeležija, kao ni da ometaju komunikaciju i 

slobodan prolaz lica. Pored informacija o 

uzrastu korisnika kojima su rekviziti, 

odnosno igrališta namenjeni (predškolski 

uzrast 2-6 ili školskog uzrasta 6 - 12), 

pravilnoj upotrebi rekvizita za igru, o potrebi 

nadzora dece, na tabli je portebno postaviti 

informacije o ustanovi koja upravlja 

igrelištem sa brojem telefona na koji se 

mogu prijavit nedostaci i kvarovi.

 
Slika 2. Informativna tabla za ljuljaške. 
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Slika 2. Ingormativna tabla u skladu sa najboljom svetskom praksom I Standardom EN 1176. 


